PA3PABOTKA MATEMATHUYECKOM MOJEJIA HATPEBA METAJLIA
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JloHelKnii HalMOHAIIbHBIM TEXHUYECKUN YHUBEPCUTET

OcHOBHOW 3a7jayeil HarpeBaTeNbHbBIX TNeUYel sBiseTCs oOeclieueHrue cTaHa Ha-
IPETBIM METAJUIOM. B Tex ciyyasix, Korja neyu He SBISIOTCS Y3KUM MECTOM B 3BEHE
NeYb-CTaH, HArPEB METaJlla KEIATEIbHO BECTU MO TAKUM KPHUTEPUSIM KaK MUHUMYM
CTOMMOCTH Ha 3aTPauy€HHOE TOIUIMBO U MUHUMYM CTOMMOCTH OOpa30BaBILICHCS OKa-
JIVHBI.

B npouecce HarpeBa JOKEH BBINOJHATHCS PSAJ OTPAaHUYCHUI: TEKyIIee 3Haye-

Hue Ttemneparypsl neun U, moBepxHoctd 1,,, HE NOJHKHBI IPEBBIIATE MAKCUMAIIBHO

nonyctuMbix 3HaueHudt [U], [t,,, ] cooTBeTcTBEHHO. B KOHIlE HarpeBa HEOOXOIUMO
MOJyYUTh 33/1aHHOE KauecTBO, T.€. TEMIIEpaTypa IO CEUEHUIO Tella He JTOJDKHA OBbITh
HIXKE t, ;-

IIpuBeneHHbIE OrpaHUYEHMS 3aIIAILIEM B BUJIC:

Ul <U’] ), <[th] tim <t

Onpenenum QyHkMIO Heau. byaem cuutaTh, 4YTO TeMIepaTypa Meduu sBIsieTCs
MIOCTOSIHHOM Ha pacCMaTpUBAacMOM MHTEpBajie BpeMeHH AT u MeHSeTCsl OT MHTEpBaja
K HHTepBay. OyHKIHNIO 3alIAILIEM B BUE:

F=S,,.,+S,. — min

rac S’"O’” - CTOUMOCTbD TOIIJIMBA, SOK - CTOUMOCTB OKAaJIMHHI.

TemmepaTypa meTamia B J11000i TOUKE MO CEYEHHUIO U B JIFDOO MOMEHT BpeMe-
HU HAXOJUTCS KakK (PYyHKIUS OT TemriepaTypsl neud. CBs3b TeMIiepaTypbl MeTallia ¢
TEMITepaTypOH MEeYH yCTAaHABIMBAEM C IMTOMOIIBIO KOA(P(OUIIMEHTOB BIUSHUS WUIN Be-
COBBIX KO(D(PUIIMEHTOB, KOTOpbIE MOJy4aeM IMpH perieHun auddepeHIuaibHoro
YpaBHEHHS TETIJIONPOBOIHOCTH TIPH JTMHEWHBIX TPAHUYHBIX YCIOBHUSIX U TEMIIepaType

neun Ha Kax oM 1mare 1o spemenu U’ =1, ITpu Tomumuue mmtsl S = 2r, = 300aum, xo-

Bm K/{oic

, TerioeMkoctu C =0,6
m-K Ke-
Bm

(2 -K)
t,., =1200°C TpeOyeTcsa onpenenuTh 10 KaKoi TEMIIEPaTyphbl HOBEPXHOCTH HATPEETCS
mmTa 3a BpeMs 7 =8290c K03 UIMEHThl BIUSHUS paBHBI a,, =0,0766; a,, =01142;
a;, =01743; a,, =0,4772. TemmepaTypa MOBEPXHOCTH PAaBHSIETCS:
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tnog =ay, 'U1 +ay, 'Uz +3,, 'U3 +a,, 'U4
=(0,0766+0,1142+0,1743+0,4772) -1200 = 1010°C

s dunmenTe TennonpoBogHocTH A = 40 , INIOTHOCTH
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